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npu Uka = 1 B, Ix = 500 MA, He MeHee

Ipanuyiioe Hanpsixenue npu Ik = 10 MA,

tn = 0,3...1 MC, HE MEHEE ......coovuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii s e 20B
Hanpstixenue HACBIUIEHHS] KOMJEKTOP-IMUTTCP IPU

Ik = 500 MA, 16 = 50 MA, HE BOMEE .......ovvviiiiiriiiii e vaeeaenns 0,6 B
Hanpsxenue Hachledus: 6a3a-3MUTTED TpU

Ik = 500 MA, 16 = 50 MA, HE 60JICE ..euovviniiniiiiiieeree e eeiereeeeriianenas 1,2 B

O6paTablii Tok Koalektopa npu Uk6 = 25 B, He 6onee:

T =+25°C
T = +100°C
O6patHblit Tok aMutTepa npu Usb = 3 B, ne Gosee

fMipepenbHbie IKCINYATALUWNOHHLIE AaHHbIE

HocTosHnoe HAIPSXKEHHE KOJIEKTOP-6a32 . ...vvvevieriiieiiiiiniin e 40 B
IocTosioe HaNpsAXKeHHe KOJIEKTOP-3MUTTep NpH

R69 < 10 KOM oo e e
Tlocrosinnoe HanpsiXenue sMuTTEP-6asa

IocToAHNEBIH TOK KOJIEKTOPA ......... BT PRSPPI 500 MA
Ilocrosnyan pacceMBaemast MOIHOCTb KOJJIEKTOpA' IIPH

TR = ~45...425°C e 0,625 Br
TeMnepaTypa p-1t IEPEXOMA «.cuovuniniinniiiiiniieiieieaneeaaeeeeaneaeenaanens +150°C
TenaoBoe CONPOTUBIEHNE TCPEXOMA coovvuveeent crrines eeeenineenenannnes 200°C/B
TeMriepaTypa OKPYXKAIOMEH CPEABY + wevvvvvnniineireennersiinnnns —45°C...T =+100°(

Mpu T = +25...+100°C nocrosinuas pacceusaeMast MOIIIOCTb KOJLJIEKTOPA ONPE,
U3 BbIPANKEHHA:
Px,maxkc = (150-T) /200, Br
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